



**«ЕДИНАЯ РОССИЯ»
ОРГАНИЗУЕТ
ПРОГРАММУ
МЕДПОМОЩИ
ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ДНР**

Стр. 2



**ШКОЛЬНИКИ
ИЗ ДОНБАССА
ПРОВОДЯТ В КОСМОС
РАКЕТУ С ФЛАГАМИ
ДНР И ЛНР**

Стр. 6

**ПРОБЛЕМЫ С ВОДОЙ
РЕШАЮТСЯ:
В ДНР ЗАПУСТИЛИ
РЕЗЕРВНЫЙ
ТРУБОПРОВОД**

Стр. 7



Возрождение порта в Мариуполе

Мариупольский морской торговый порт возобновил свою работу. В кратчайшие сроки от взрывоопасных предметов была очищена как территория самого порта, так и его акватория. По словам Главы ДНР Дениса Пушилина, предприятие в первую очередь будет использоваться для поставки строительных материалов и техники в больших объемах, которые будут задействованы для восстановления городов всей Республики.

Подробнее на стр. 3



Необходимо вернуть ребятам беззаботное детство

В Международный день защиты детей в освобожденном Мариуполе прошел ряд мероприятий, посвященных этому празднику. В частности, состоялось открытие турнира по футболу между школьными командами Мариуполя и Новоазовска на кубок «Единой России».

Мероприятие посетил Глава ДНР Денис Пушилин, секретарь Генсовета партии «Единая Россия» Андрей Турчак и губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов.

«Знаково, что этот турнир проходит в День защиты детей. Детям Донбасса защита нужна. Наша обязанность – вернуть

им беззаботное счастливое детство. Всем участникам я желаю хорошей и яркой игры. Помните, что вы абсолютно все победители. Вы запомните этот турнир точно на всю жизнь, ребята: это первый такой турнир», – сказал Денис Пушилин.

Андрей Турчак со своей стороны отметил, что соревнование проходит на призы гуманитарного центра «Единой России». Он также заявил, что турнир с этого года в Мариуполе будет проводиться ежегодно.

В этот же день гости из России посетили мариупольскую школу № 53. На сегодняшний день в учебное заведение уже подана вода, подключена электроэнергия, организовано горя-

чее питание для детей и педагогов, подведен интернет. Сейчас в школе обучается 1 361 ребенок, всего здесь четыре выпускных класса.

«Это была первая школа, которая открылась в Мариуполе. Сейчас их уже девять», – рассказал лидер Республики.

Также 1 июня состоялось подписание соглашения о побратимстве между городами Мариуполь и Санкт-Петербург.

«У нас сегодня важное и знаковое событие – город Санкт-Петербург и город Мариуполь стали побратимами. Это не просто формальный документ, это реальное начало грандиозного проекта помощи», – отметил Глава Республики.





Он посвятил себя Донбассу

В четверг, 26 мая, в донецком парке культуры и отдыха имени Ленинского комсомола состоялся торжественный митинг по случаю открытия бюста Героя Российской Федерации и Донецкой Народной Республики Владимира Жоги (позывной Воха) – легендарного командира батальона «Спарта».

На мероприятии присутствовали Глава Донецкой Народной Республики Денис Пушилин, командир отдельного разведывательного батальона «Спарта» Артем Жога, сослуживцы и друзья Героя, жители и гости страны.

Лидер государства отметил, что Владимир посвятил свою жизнь Донбассу. «Сегодня Владимиру Жоге исполнилось бы 29 лет. Он прожил короткую, но очень наполненную жизнь и посвятил себя родной земле. Его гибель для нас – страшная потеря, страшная утрата. Но его подвиг – наша огромная гордость. Я благодарю Президенту Российской Федерации за то, что он отметил подвиг и патриотизм Вохи и вручил, к сожалению, посмертно, награду Героя России нашему земляку», – сказал Денис Пушилин.

Он подчеркнул, что Воха удостоился высокого звания Героя России первым среди ополченцев Донбасса. «Сегодня в Республике и в России именем Владимира Жоги называются улицы и площади. И это только начало.

Мечта Вохи была Донбасс свободным. Это и наша мечта, которая нас объединяет: сделать Донбасс свободным и чтобы он вернулся домой. Так это и будет. Благодаря таким, как Воха, Мотор, Гиви, Александр Владимирович, Мамай, да и тысячам таких ребят, которые сейчас на передовой с оружием в руках освобождают нашу землю», – сказал лидер Республики.

Отец Героя ДНР и России Артем Жога подчеркнул важность сохранения памяти о погибших героях.

«Пока на их примере наша молодежь, наши дети будут воспитываться и видеть всю ту беду, которую принесло нацистское управление, пока мы будем воспитывать наших детей с памятью о наших ребятах, о героях, они будут живы. На их примерах нужно будет воспитать не одно поколение, чтобы в будущем не повторялись воскрешения неонацизма, неонацизма, и нам, и нашим детям не пришлось еще раз брать оружие в руки для того, чтобы защитить свою землю, свои семьи», – отметил Артем Жога.

Равный среди регионов России

Ольга Ерёмченко

Глава Донецкой Народной Республики Денис Пушилин в четверг, 26 мая, принял участие в пленарном заседании форума «Предпринимательство в новой экономической реальности», организованного Всероссийской политической партией «Единая Россия».

Заместитель Председателя Совета Безопасности Российской Федерации Дмитрий Медведев подчеркнул, что в восстановлении Донбасса должны принимать участие российские предприниматели.

По его словам, при определении приоритетов интеграции Донбасса и других освобожденных территорий в экономику России «нужно действовать открыто, без всякой оглядки на иностранных «друзей».

Денис Пушилин присоединился к участию в пленарном заседании из Мариупольского морского торгового порта, который, по его словам, скоро превратится в транспортный хаб, через который будут завозиться стройматериалы для восстановления ДНР.

Глава ДНР подчеркнул ориентированность экономики Донбасса на экспорт.

«Среди основных отраслей Донецкой Народной Республики на данный момент выделяются угледобыча, металлургия, машиностроение, химическая промышленность, сельское хозяйство и пищевая промышленность. Это те сегменты эконо-

Помощь для ДНР от «Единой России»

Всероссийская политическая партия «Единая Россия» поможет организовать программы медицинской реабилитации для жителей Донецкой Народной Республики. Об этом сообщил секретарь Генсовета партии Андрей Турчак во вторник, 31 мая, в ходе визита в Донецкое клиническое территориальное медицинское объединение, которое он посетил вместе с народным артистом России Евгением Мироновым.

Программы будут разработаны вместе с российскими медиками на базе комиссии по здравоохранению, которую возглавляет главный врач больницы в Коммунарке Денис Проценко.

Как отметил Андрей Турчак, в рамках медицинского волонтерского проекта «Единой России» с начала освободительной операции в Донбассе в медицинских учреждениях Республик уже отработали 250 медиков. «Мы обеспечиваем их (врачей. – Прим. ред.) необходимым – медикаментами, хирургическими расходниками. «Единая Россия» будет продолжать эту миссию,



мики, в которых у нас есть перспективы расширения производства и реально растущие объемы экспорта. Важный аспект: производственные мощности республиканских предприятий производителейкратно превышают наши внутренние потребности и ориентированы на экспорт. И даже сейчас являются инвестиционно привлекательными», – отметил он.

По его словам, успешным примером инвестиционного проекта является ООО «ЮГМК».

Денис Пушилин отдельно остановился на таких ресурсах Донбасса, как сформированная система высшего технического образования и научно-исследовательские институты, назвав их «основой для успешного инве-

стирования в промышленность Донбасса».

«24 научно-исследовательских института ведут разработки в сферах горной геологии, геомеханики, физико-органической химии и углехимии, комплексной автоматизации и других областях знаний, что позволяет модернизировать производство, повышать его эффективность», – рассказал глава государства. Также Денис Пушилин отметил, что для ухода от долгов бюрократических процедур ДНР создала Государственный комитет обороны.

«Постановления и распоряжения ГКО имеют прямое действие и обязательны для исполнения всеми органами, гражданами и организациями.

КСТАТИ

Предложения «Единой России»:

- упростить процедуры проверки на границе с ДНР и расширить пропускную способность;
- рассмотреть возможность создания особой экономической зоны в ДНР;
- предусмотреть меры по развитию банковской сети;
- запустить спецпрограммы кредитования предпринимателей.

В завершение своего выступления он выразил уверенность в том, что совместными усилиями Донбасс займет свое место среди развитых регионов России.



пока она необходима. Обсудили, что будем с российскими специалистами готовить реабилитационные программы, которые будем реализовывать и на территориях ДНР, ЛНР и РФ», – сказал Андрей Турчак.

В свою очередь Евгений Миронов пообещал помочь людям, которые оказались в сложной жизненной ситуации, в том числе оказать содействие в лечении и реабилитации детей с ДЦП, обеспечить их необходимыми

вещами и специализированным медицинским оборудованием. «У нас уже есть очень хороший опыт оказания такой помощи. В нашем центре делают высокотехнологичные протезы для детей», – сообщил Миронов.

Как сообщил зампред думского комитета по здравоохранению Дмитрий Хубезов, координирующий работу медиков-добровольцев, для помощи медикам Донбасса прибыли еще шесть врачей-добровольцев.

«Четверо из Томска сразу уехали в Докучаевск – ближе к линии соприкосновения, сами захотели. Здесь у нас один хирург из Алтая и один – из Тамбова. Больше 20 человек находятся сейчас в Мариуполе, примерно столько же – в ЛНР. И тоже там ребята стараются быть поближе к передовой: Первомайск, Новоайдар – там, где помощь более необходима», – рассказал Дмитрий Хубезов.

Также Андрей Турчак и Евгений Миронов посетили Республиканскую детскую клиническую больницу. Здесь лечение проходят дети, в том числе пострадавшие от последних обстрелов центра Донецка украинскими боевиками. Секретарь Генсовета «Единой России» отметил, что медики-добровольцы задействованы не только в Донецке, но и в освобожденном Мариуполе. «Как только город начал освобождаться, по мере продвижения наших войск мы открывали районные медицинские центры, в которых был врач-хирург, фельдшер, и они оказывали помощь людям. В том числе мирным жителям, получившим ранения», – подчеркнул он.



Возрождение морпорта

В последние дни мая, как и было запланировано ранее, Мариупольский морской порт начал свою работу. Так, во вторник, 31 мая, в рейс отправилось первое после освобождения морской гавани судно с грузом.

Проинспектировать работу торгового порта и первую отгрузку продукции накануне в Мариуполь приехал Глава ДНР Денис Пушилин. Глава государства подчеркнул, что порт является очень важным транспортным узлом, самым крупным в Азовском море и единственным, который может переваливать все виды грузов в любое время года.

По словам лидера страны, благодаря усилиям администрации порта, администрации Мариуполя, военнослужащим Российской Федерации и Донецкой Народ-

ной Республики была проведена колоссальная по объему и сложности работа. «Стояла очень амбициозная задача. Мы говорили 28 апреля, что до конца мая порт должен заработать и должна произойти первая загрузка продукции», – напомнил он.

«Были освобождены от взрывоопасных предметов как территория морского порта, так и акватория. Проверено полтора миллиона квадратных метров – если говорить об акватории. Восстановлены гидротехнические сооружения, обезврежено порядка 12 тысяч взрывоопасных предметов», – рассказал глава государства. – Уже зашли соответствующие суда, и происходит отгрузка продукции, которая находилась на территории порта».

Он также подчеркнул, что до конца июня Мариупольский мор-

ской торговый порт должен быть обеспечен водоснабжением и электроэнергией. Денис Пушилин уточнил, что порт будет использоваться для поставки строительных материалов и техники в больших объемах, которые будут задействованы для восстановления городов Республики.

Глава ДНР напомнил, что именно строительство в XIX веке в Российской империи Мариупольского торгового порта стало импульсом для развития промышленности, для региона.

«Я уверен, и сейчас для развития экономики Донецкой Народной Республики и в целом для выполнения тех задач, которые стоят в рамках восстановления, Мариупольский порт также сыграет свою роль», – заявил лидер Республики.

В свою очередь глава админи-

страции Мариуполя Константин Иващенко отметил, что торговый порт – первое предприятие, которое заработало в освобожденном городе, здесь уже трудятся порядка 600 человек.

Директор администрации Мариупольского морского торгового порта уточнил, что в первые дни работы предприятия было отгружено 2500 тонн горячекатанного листа в рулонах. И это несмотря на то, что в результате боевых действий на территории порта было разрушено около 80% зданий и сооружений, а также 30% перегрузочной техники.

«Для работников нашего предприятия это очень радостное событие. Люди поверили, что возможно за короткие сроки восстановить порт и теперь у них есть будущее», – подчеркнул руководитель порта.



Самарская область поможет ДНР

В пятницу, 27 мая, Глава ДНР Денис Пушилин вместе с губернатором Самарской области Дмитрием Азаровым посетили среднюю школу № 8 города Снежное.

Гости пообщались с коллективом учебного заведения, осмотрели школьные помещения и обсудили развитие сотрудничества в образовательной сфере между Самарской областью и городом Снежное, а также передали помощь – компьютерную технику, учебники, канцелярию.

Глава ДНР подчеркнул актуальность компьютеризации школ Республики: «То, что на это обращается внимание, крайне важно. Все школы в современном мире должны быть компьютеризованы, и компьютерная техника должна быть современная».

Также в ходе визита Глава ДНР Денис Пушилин и делегация из Самарской области посетили ООО «Авиатех», куда были доставлены коммунальная техника и машины скорой помощи из Самарской области.

После этого было подписано Соглашение о сотрудничестве между Самарской областью и городом Снежное ДНР. Соглашение подписали губернатор Самарской области Дмитрий Азаров и глава администрации города Снежное Александр Скворцов.

Югра – партнер Макеевки

Глава ДНР Денис Пушилин в воскресенье, 29 мая, провел рабочую встречу с губернатором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Натальей Комаровой.

Лидер страны отметил, что Ханты-Мансийский автономный округ – первый регион РФ, который сотрудничает с ДНР с 2017 года в социальной и культурной сферах: «И сейчас это выливается уже с учетом признания Республик совершенно в другое взаимодействие и сотрудничество». В свою очередь Наталья Комарова отметила, что стратегический партнер ХМАО – город Макеевка.

«Мы не начинаем новых отношений. Мы, по сути, продолжаем устоявшиеся, давно сложившиеся, исторически закреплённые связи внутри страны с отдельными регионами и муниципалитетами ДНР», – сказала она.

Добавим, что в понедельник, 30 мая, глава администрации Макеевки Владислав Ключаров и губернатор Наталья Комарова подписали Соглашение о сотрудничестве между администрацией города Макеевки и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (РФ).

Достойны своих героических предков

Анна Ковалёва

Во вторник, 31 мая, Глава ДНР Денис Пушилин вручил государственную медаль «За освобождение Мариуполя» военнослужащим Народной милиции и сотрудникам других силовых ведомств страны. В мероприятии также принимал участие министр внутренних дел Алексей Дикий.

Церемония награждения состоялась на территории мариупольского металлургического комбината «Азовсталь». Как отметил Глава Республики, освобождение Мариуполя, взятие «Азовстали», пленение неонацистов войдет не только в учебники истории, но и в учебники военного дела.

«Вы сделали невозможное. Вы своим личным примером, своим мужеством доказали, что достойны наших героических предков, наших отцов, дедов и прадедов», – обратился к силовикам глава государства.

Денис Пушилин подчеркнул коварство и вероломство противника, когда он прикрывался граж-



данским населением – женщинами, детьми, стариками. И это, по его словам, значительно усложняло задачу. «Сегодня я с гордостью буду вручать вам заслуженные награды, которые были учреждены, чтобы увековечить ваш подвиг», – сказал Денис Пушилин.

За смелость и самоотверженность, проявленные при руководстве и участии в боевой операции по освобождению Мариуполя, Гла-

ва Республики наградил министра внутренних дел ДНР генерал-полковника полиции Алексея Дикого. Также награды из рук руководителя страны получили более 50 представителей силовых ведомств. Как отметил один из награжденных в этот день бойцов ДНР, несмотря на то что противник упорно сопротивлялся и не хотел сдаваться, наши бойцы заставили его это сделать.

В этот же день над заводом «Азовсталь» были подняты флаги ДНР и РФ, оперативно-боевого тактического формирования ДНР и Знамя Победы.

По окончании официальной части мероприятия состоялся концерт для освободителей города, который подготовили артисты Донецкого академического музыкально-драматического театра имени Марка Бровуна.

Хроника Минобороны России

Спецоперация Z: армии России и ДНР

Екатерина Сивак
Ольга Ерёмченко

Вооруженными Силами России продолжается специальная военная операция на Украине. Российская армия освобождает населенные пункты и проводит зачистки городов и сел от националистов. Продолжается исследование подземных сооружений на территории комбината «Азовсталь», где ранее были заблокированы сдавшиеся в плен боевики ВФУ и нацбатальона «Азов».

Министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Лавров сообщил, что на сегодняшний день первостепенной задачей является отбрасывание украинской армии и нацбатальонов за пределы ДНР и ЛНР. «Освобождение Донбасса является безусловным приоритетом. В отношении других территорий Украины, где осуществляется военная операция, решать свое будущее должны жители этих районов. Не думаю, что они будут счастливы вернуться во власть неонацистского режима, доказавшего свою полную русофобскую сущность», – сказал он.

26 мая: ликвидирован центр радиоразведки

Высокоточными ракетами воздушного базирования поражены 48 районов сосредоточения силы и техники; 2 артиллерийские батареи, 2 склада боеприпасов. В районе н.п. Днепропскове Николаевской области уничтожен центр радиолокационной разведки, в том числе 11 военнослужащих боевого расчета и 15 иностранных специалистов инженерно-технического и оперативного состава.

В районе н.п. Николаевка уничтожена пусковая установка ЗРК «Оса-АКМ», и в районе Чугуева Харьковской области уничтожен радиолокатор подсвета и наведения украинского ЗРК С-300.

Поражены 49 районов сосредоточения силы и техники ВФУ, 2 минометных расчета, склад ракетно-артиллерийского вооружения и боеприпасов. Всего в результате ударов авиации уничтожены более 350 националистов, выведены из строя 96 единиц вооружения и военной техники.

Средствами ПВО над н.п. Гусаровка Харьковской области сбит украинский вертолет Ми-24, а также военно-транспортный самолет ВС Украины в районе Кремидовки Одесской области, доставлявший боеприпасы и вооружение.

В районе ж/д станции Красноармейск в результате удара уничтожены во время выгрузки подразделения и техника 10-й горно-штурмовой бригады ВФУ.

27 мая: уничтожена станция наведения ПВО

Высокоточными ракетами воздушного базирования ВКС России в районе Артемовска нанесен удар по позициям 10-й от-

дельной горной штурмовой бригады ВФУ, в результате чего поражены 7 командно-наблюдательных пунктов и 13 районов сосредоточения живой силы и военной техники.

В районе Гусаровки уничтожена украинская радиолокационная станция наведения и целеуказания ПВО, а в районе Барвенково уничтожены пусковая установка ЗРК «Бук-М1» и радиолокатор подсвета и наведения ЗРК С-300.

Уничтожены более 250 националистов, выведены из строя 84 единицы вооружения и военной техники, в том числе 9 танков, 5 установок РСЗО «Град», 10 орудий полевой артиллерии и 22 автомобиля. В районе н.п. Спорное ДНР и Барвенково Харьковской области уничтожены 2 склада боеприпасов.

Российскими средствами ПВО над н.п. Беяры Одесской области сбит самолет МиГ-29. В районах населенных пунктов Липцы, Балаклея, Малые Проходы, Глубокое, Глинское Харьковской области, Ямполь, Масляковка, Васильевка ДНР уничтожены 8 беспилотников.

Поражены 77 пунктов управления подразделений ВФУ, 412 районов сосредоточения силы и техники, 53 артиллерийских огневых позиций. В районе н.п. Загороднее Харьковской области в результате удара по понтонной роте сорвана очередная попытка наведения переправы ВФУ через реку Северский Донец.

28 мая: освобожден Красный Лиман

В результате совместных действий подразделений Народной милиции ДНР и ВС России Красный Лиман полностью освобожден от украинских националистов.

Силами ВКС России в Артемовске уничтожен передовой пункт управления 30-й механизированной бригады ВФУ и пункт управления бригады теробороны в н.п. Соледар. Поражены: 5 командно-наблюдательных пунктов, 17 районов сосредоточения силы и техники, 4 склада боеприпасов в районе Нырково, Артемовска и Мироновки ДНР.

Армейской авиацией поражены 6 пунктов управления, узел связи, 4 склада боеприпасов, 2 батареи РСЗО «Град», уничтожено более 260 националистов.

Истребительной авиацией сбиты 2 самолета Су-25 над н.п. Загородка Херсонской области и Барвенково Харьковской области.

Российскими средствами ПВО в районе н.п. Орехово Запорожской области сбит вертолет Ми-8. Поражено 18 беспилотников в районах н.п. Жовтневое, Питомник, Русская Лозовая, Липцы, Волохов Яр, Глубокое, Стрелецья, Петровское, Михайловка, Мосьпаново, Малые Проходы Харьковской области, Вознесенск Николаевской области. В том числе ударный «Байрактар ТБ2» сбит в районе н.п. Покровка Николаевской области. В районе Сватово ЛНР перехвачена ракета «Точка-У» и в рай-

онах н.п. Сухая Каменка Харьковской области и Голая Пристань Херсонской области сбиты 7 снарядов РСЗО «Смерч».

29 мая: уничтожен арсенал ВФУ

ВКС России уничтожен крупный арсенал ВФУ на складской территории одного из предприятий Кривого Рога Днепропетровской области.

Высокоточными ракетами воздушного базирования поражены 3 пункта управления, 25 районов сосредоточения силы и техники ВФУ и 2 артбатареи на огневых позициях. Уничтожена пусковая установка ЗРК «Оса-АКМ» в районе н.п. Николаевка ДНР, радиолокационная станция обнаружения и сопровождения воздушных целей в районе Богуславки Харьковской области, 5 складов боеприпасов в районах н.п. Красногоровка, Красноармейск, Северодонецк и Безруков.

Поражены 2 пункта управления, 53 района сосредоточения силы и техники. Уничтожены более 300 националистов и до 50 единиц военной и специальной техники ВФУ.

Российскими средствами ПВО в районе н.п. Новогригоровка Днепропетровской области сбит самолет Су-25. В районах н.п. Малые Проходы, Питомник Харьковской области, Миролубовка Днепропетровской области и Нижняя Крынка ДНР уничтожены 4 беспилотника. В районе н.п. Малая Камышеваха Харьковской области перехвачен снаряд РСЗО «Смерч».

30 мая: удар по заводу «Океан»

В результате артудара по ангару на территории судостроительного завода «Океан» в Николаеве уничтожено более 15 украинских танков и боевых машин пехоты, 5 артиллерийских орудий крупного калибра.

Поражены 2 командно-наблюдательных пункта, узел связи и 34 района сосредоточения силы и военной техники. Уничтожено до 320 националистов и 47 единиц вооружения и военной техники.

Российскими средствами ПВО сбиты 15 беспилотников в районах н.п. Северодонецк, Новочервоное, Василевка ЛНР, Пантелеймоновка, Григоровка, Красногоровка, Невельское ДНР, Петрополье, Петровское, Глинское Харьковской области, Чернобаевка и Александровка Херсонской области.

В районах н.п. Малая Камышеваха, Каменка, Бражковка, Глинское Харьковской области и Чернобаевка Херсонской области перехвачены 9 снарядов системы залпового огня «Смерч».

Поражены 62 пункта управления, в том числе оперативного командования «Юг» в районе н.п. Новый Буг Николаевской области и 593 района сосредоточения силы и техники. Уничтожены 4 установки РСЗО БМ-21 «Град», 46 единиц вооружения и техники, склад боеприпасов в районе Новомихайловки ДНР.



31 мая: в «Азовстали» найдены тела боевиков

В ходе обследования подземных сооружений комбината «Азовсталь», где укрывались нацисты формирования «Азов», был обнаружен рефрижератор с неработающей системой охлаждения, где находились 152 тела погибших боевиков и военнослужащих ВФУ.

Командование «Азова» перед сдачей в плен публично обращалось к президенту Украины Зеленскому забрать тела погибших, однако обращение осталось без ответа. Российские саперы выявили установленные под телами 4 мины, масса взрывчатого вещества в них была достаточна для уничтожения всех оставшихся в фургоне тел.

По результатам допросов пленных установлено, что минирование было проведено по прямому указанию из Киева, чтобы обвинить Россию в уничтожении тел. В ближайшее время планируется осуществить передачу погибших представителям Украины.

Поражены 4 пункта управления и 13 районов сосредоточения живой силы и военной техники. Ракетными войсками и артиллерией поражено 38 пунктов управления, 417 районов сосредоточения живой силы и военной техники, 46 огневых позиций артиллерийских и минометных батарей. Уничтожены 36 единиц вооружения и военной техники.

1 июня: ликвидирован «Оса-АКМ»

Высокоточными ракетами воздушного базирования ВКС России поражены 5 пунктов управления и 29 районов сосредоточения живой силы и техники ВФУ. Уничтожено более 140 националистов, 9 танков и боевых машин пехоты, батарея РСЗО БМ-21 «Град», 6 артиллерийских минометов, 13 автомобилей и один ЗРК «Оса-АКМ».

Средствами ПВО сбит Су-25 в районе Сергеевки ДНР и вертолет Ми-8 в районе Харькова. Сбито 7 беспилотников в районах н.п. Горловка, Гольмовский, Ясиноватая, Варваровка ДНР, Малые Проходы, Новая Гнилица Харьковской области, Пятихатка Херсонской области. В районах н.п. Малая Камышеваха и Каменка Харьковской области перехвачены 2 ракеты РСЗО «Смерч».

Артиллерией поражены 128 пунктов управления, 169 позиций артиллерийских и минометных батарей, 623 района сосредоточения силы и техники ВФУ. Уничтожено до 200 националистов, 24 единицы вооружения, в том числе батарея 155-мм гаубиц М777, 203-мм орудие 2С7 «Пион», боевая машина БМ-21 РСЗО «Град».

Всего с начала проведения спецоперации уничтожены: 185 самолетов, 129 вертолетов, 1 077 беспилотников, 326 ЗРК, 3 363 танка, 457 установок РСЗО, 1 744 орудия полевой артиллерии и минометов и 3 329 единиц военной техники.

продвигаются на север к Славянску



За неделю украинские боевики усилили обстрелы гражданской инфраструктуры ДНР. В частности, снаряды ВФУ разорвались в тыловых районах Донецка – Калининском и Буденновском, которые с 2014 года меньше всего подвергаются обстрелам. Также была совершена атака на Ворошиловский район. Вследствие ударов пострадали мирные жители, есть погибшие.

«При обстрелах украинские боевики применили артиллерию калибром 155 мм. Соответствующие снаряды используются переданными Киеву из США гаубицами М777», – заявили в Штабе территориальной обороны ДНР.

26 мая: удары ВФУ по Горловке

Наши военнослужащие уничтожили огневую позицию артиллерийских гаубиц Д-30, 3 кочующих миномета, 1 танк и 2 бронированные машины. Захвачены БМП, артиллерийская гаубица Д-30, зенитная установка ЗУ-23-2 и грузовое транспортное средство. Из Мариуполя в Безыменное эвакуированы 395 человек.

ВФУ открыли огонь по Ясиноватой. С стороны жилых кварталов выпущены ракеты РСЗО БМ-21 «Град». В Еленовке по улице Шахтерской пострадали домостроения. Боевики атаковали Горловку: 3 человека получили ранения.

Под обстрел попал Киевский район Донецка: по улице Новочеркасской пострадали 4 домостроения. В Куйбышевском районе повреждены дома и перебит газопровод. После атаки ВФУ обесточены почти 150 абонентов в Петровском районе столицы. Всего в Республике без электричества остались 52 трансформаторные подстанции и 4 947 абонентов.

Противник открывал огонь по ДНР из РСЗО БМ-21 «Град», ствольной артиллерии и минометов. Под обстрелы ВФУ попали районы 11 населенных пунктов Республики. Повреждены 12 домостроений, а также 5 объектов гражданской инфраструктуры. Общее количество примененных боевиками боеприпасов – 257 единиц.

27 мая: Красный Лиман – за нами

Войска ДНР освободили и установили полный контроль над 220 населенными пунктами, включая Красный Лиман. Бойцы уничтожили 3 вражеских танка, 1 БМП и 8 огневых точек противника. Захвачено 2 БМП, 3 БТР и 1 танк. Из Мариуполя в Безыменное эвакуированы 280 человек.

В результате ночного обстрела Кировского района Донецка зафиксированы разрушения по улицам Клавдии Назаровой, Ревпути и Райской. После удара по Петровскому району ранена женщина 1958 г.р. В Макеевке с ранениями госпитализирована женщина,

которая в момент обстрела находилась в районе остановочного пункта 1118 км. Еще 1 местный житель ранен в Горловке. Кроме этого, в городе повреждено 8 домостроений. В Пантелеймоновке получила ранение жительница.

Снаряды разорвались на территории Верхнекальмиусской фильтровальной станции, 1 человек получил ранения. Без электричества остались около 200 абонентов Куйбышевского района столицы.

Боевики открывали огонь по Республике из РСЗО БМ-21 «Град», ствольной артиллерии и минометов. Под обстрелы ВФУ попали районы 9 населенных пунктов ДНР. Повреждены 27 домостроений, а также 3 объекта гражданской инфраструктуры. Общее количество боеприпасов – 334 единицы.

28 мая: снаряды по прифронту

Наши военнослужащие уничтожили 2 бронетранспортера, 1 огневую позицию артиллерийских гаубиц Д-30 и 2 грузовых транспортных средства. Захвачены 2 бронетранспортера и 2 грузовых транспортных средства. Из Мариуполя в Безыменное эвакуированы 374 человека.

Ночью в районе улицы Одинцова в Куйбышевском районе Донецка снаряды ВФУ повредили газопровод. Разбиты домостроения и автомобили по улице Краковской. В поселке Застанционный получил ранение мужчина 1934 г.р.

Зафиксирован обстрел школы № 103 в Петровском районе столицы. Кроме того, боевики повредили дома по улице Суворова в Кировском районе, перебит газопровод. Кроме этого, в Макеевке ранена местная жительница.

Каратели атаковали ж/д станцию Донецк-Северный в Ясиноватском районе. Разбиты дома и сельхозтехника в Васильевке. Повреждены многоквартирные дома в Пантелеймоновке.

Боевики применили артиллерию по жилым кварталам Калининского района Горловки. Обстрелом обесточен поселок Байрак: без электроэнергии осталось более 1 000 абонентов.

Противник открывал огонь по ДНР с применением РСЗО БМ-21 «Град» и РСЗО БМ-27 «Ураган», ствольной артиллерии и минометов. Под обстрелы попали районы 13 населенных пунктов. Повреждены 31 домостроение, а также 3 объекта гражданской инфраструктуры. Общее количество боеприпасов – 385 единиц.

29 мая: массированные удары по Донецку и Макеевке

Военнослужащие НМ ДНР уничтожили 2 огневые позиции буксируемых гаубиц Д-30, танк, 2 бронетранспортера и грузовое транспортное средство. Захвачены самоходная артиллерийская установка 2С3 «Акация» и БМП. Из Мариуполя эвакуированы 255 человек.

В результате обстрела Донецка с позиций украинских боевиков

в Петровском районе Донецка ранение получили 2 человека, среди них ребенок. Повреждены здания школы № 111, магазина и жилые дома. В Куйбышевском районе 3 человека ранены, 1 – убит.

Боевики атаковали тыловые районы столицы: в Буденновском районе ранены 3 человека. Нанесен удар по детсаду № 390 и частным домам по проспекту Павших Коммунаров в Калининском районе, 1 человек травмирован. Также в Ленинском районе по улице Левобережной была убита женщина. В результате атаки каратели выпустили более 16 снарядов из 155-мм и 122-мм ствольной артиллерии.

ВФУ нанесли удар по Макеевке: в поселке Восточный Червоногвардейского района зафиксировано возгорание автомобиля, 1 человек погиб. В Кировском районе повреждения получил многоквартирный дом. Снаряды разорвались на территории школы № 8. С ранениями госпитализировано 3 человека. В поселке Крупской смертельные ранения получила жительница, еще 1 человек госпитализирован.

Артиллерия боевиков разбила два дома в Еленовке. Зафиксирован обстрел Пантелеймоновки.

В результате атаки на Никитовский район Горловки по улице Ливанова повреждения получил многоквартирный дом и перебит газопровод, 6 745 абонентов остались без электроэнергии. Боевики открывали огонь по ДНР из РСЗО БМ-21 «Град», ствольной артиллерии и минометов. Под обстрелы ВФУ попали районы 11 населенных пунктов.

30 мая: в центре столицы погибли люди

Группировка войск ДНР освободила и установила полный контроль над 222 населенными пунктами, включая Диброву и Старый Караван. Захвачено 2 бронетранспортера. Из Мариуполя в Безыменное эвакуированы 253 человека.

Каратели нанесли массированный удар по Ворошиловскому району Донецка. Снаряды повредили учебный корпус ДонНУЭТ, здания школы № 22, гимназии № 5 и двух многоквартирных домов. В Буденновском районе зафиксированы разрушения по улице Динамической. Огонь велся с позиций в районе Авдеевки из артиллерии калибра 155-мм и РСЗО «Смерч» с кассетными боеприпасами. В общей сложности погибли 5 мирных жителей, среди них подросток 2009 г.р, еще 16 – ранены. Кроме этого, в направлении жилых кварталов в Куйбышевском районе выпущены 8 снарядов.

В результате удара по Ясиноватой ранена местная жительница. Разрушены жилые дома и повреждены автомобили в Горловке. В недавно освобожденном Мирновском районе ранены 2 человека.

Противник выпустил более 150 снарядов из РСЗО «Смерч», «Ураган», «Град», а также артиллерии. Обстреляны районы 13 населенных пунктов, повреждено 19 жилых домов.

31 мая: Макеевка вновь под обстрелом

Подразделения НМ ДНР уничтожены 2 танка Т-64 и БМП. Из Мариуполя в Безыменное эвакуированы 320 человек.

Украинские боевики атаковали Петровский район Донецка с позиций в Красногоровке. В Киевском районе по улице Лескова повреждены домостроения, гаражи.

В Червоногвардейском районе Макеевки погибли девочка 2017 г.р. и женщина 1975 г.р., ранен мужчина. Пострадали здания школы и 5 домостроений. Зафиксированы прилеты снарядов на территорию теплоэлектроцентрали Ясиновского коксохимзавода. В результате повреждения газопровода произошло возгорание. Кроме того, украинская артиллерия ударила по Макеевской исправительной колонии.

В результате обстрела Ясиноватой повреждены ж/д инфраструктура и частный дом. По проспекту Победы в Светлодарске ранены 2 человека, разрушены дома. Снаряды ВФУ разорвались на территории школы в Еленовке. Под ударом оказались Александровка и поселок Гольмовский в Горловке. В Пантелеймоновке ранены 2 подростка 2008 г.р.

Противник выпустил более 240 снарядов из РСЗО «Град» и ствольной артиллерии. Были обстреляны районы 13 населенных пунктов Республики. Повреждено 29 жилых домов, 4 автомобиля и 5 объектов гражданской инфраструктуры.

1 июня: окружение Авдеевки продолжается

Подразделения ДНР заблокировали один из каналов снабжения ВФУ в Авдеевке, перекрыв трассу на Константиновку. Кроме этого, под контроль наших бойцов перешел поселок Новоселовка Вторая, примыкающий к этой трассе.

Наши военнослужащие уничтожили 2 танка Т-64, 1 БМП, 2 машины подвоза боеприпасов, а также уничтожили 2 огневых точки противника. Из Мариуполя в Безыменное эвакуированы 355 человек, включая 32 ребенка.

В ходе обстрела Горловки в результате попадания в легковой автомобиль на Угледорском шоссе погиб мужчина 1960 г.р., женщина-пассажир с ранениями и ожогами доставлена в ЦБ № 2. Также ранен мужчина 1957 г.р. по ул. Петрашевского. Кроме того, пострадали более 10 домов.

По Червоногвардейскому району Макеевки было выпущено 8 снарядов. Получил ранение мужчина. Обстрелам подверглись Петровский район Донецка, Александровка и Ясиноватая.

Боевики выпустили около 300 снарядов и мин из РСЗО БМ-21 «Град», ствольной артиллерии и минометов. Были обстреляны районы 9 населенных пунктов Республики. Повреждено 38 жилых домов, 6 автомобилей и 11 объектов гражданской инфраструктуры.

График приема в общественных приемных с 03.06 по 09.06.2022

Амвросиевский р-н	07.06	Глава администрации Лызов И. В.	10:00-12:00
	09.06	Депутат НС ДНР Савелов С. В.	10:00-12:00
Горловка, Никитовский р-н	03.06	Глава администрации Джеломанова И. М.	08:30-09:30
	08.06	Депутат НС ДНР Тельных С. Л.	10:00-12:00
Дебальцево	07.06	Глава администрации Захаревич И. В.	10:00-13:00
Докучаевск	06.06	Глава администрации Качанов А. Ю.	10:00-13:00
	09.06	Депутат НС ДНР Аника Я. Г.	10:00-12:00
Донецк, Ворошиловский р-н	07.06	Глава администрации Копылова Т. А.	10:00-12:00
	08.06	Депутат НС ДНР Перцев В. А.	10:00-12:00
Донецк, Буденновский р-н	06.06	Глава администрации Меренков М. Н.	10:00-12:00
	08.06	Депутат НС ДНР Костенко И. А.	09:00-12:00
	09.06	Депутат НС ДНР Ковальчук Г. Е.	10:00-13:00
Донецк, Калининский р-н	06.06	Депутат НС ДНР Попова И. В.	10:00-13:00
	08.06	Депутат НС ДНР Кульбацкая К. Ю.	10:00-12:00
	09.06	Глава администрации Ткачук В. А.	13:00-15:00
Донецк, Ленинский р-н	03.06	Первый заместитель главы администрации Темникова Т. В.	09:00-12:00
	06.06	Депутат НС ДНР Лепя Р. Н.	12:00-14:00
	08.06	Депутат НС ДНР Михайлова Ю. В.	
Донецк, Моспино	06.06	Глава администрации Стрельченко О. В.	10:00-12:00
Донецк, Киевский р-н	06.06	Глава администрации Левченко В. В.	14:00-16:00
	08.06	Депутат НС ДНР Матрус И. В.	10:00-12:00
Донецк, Кировский р-н	03.06	Глава администрации Будрин Ю. А.	10:00-12:00
	06.06	Депутат НС ДНР Дорофеев А. С.	10:00-11:00
	09.06	Депутат НС ДНР Ковтырин А. В.	10:00-12:00
Донецк, Куйбышевский р-н	07.06	Глава администрации Адамец И. И.	10:00-12:00
Донецк, Петровский р-н	03.06	Глава администрации Бегуенко Н. И.	10:00-12:00
	08.06	Депутат НС ДНР Оношко О. В.	10:00-12:00
Донецк, Пролетарский р-н	09.06	Министр молодежи, спорта и туризма ДНР Громаков А. Ю.	10:00-13:00
	06.06	Депутат НС ДНР Стрельчук Н. И.	10:00-12:00
Енакиево	08.06	Депутат НС ДНР Покинтелица Ю. И.	
	09.06	Глава администрации г. Енакиево Храменков Р. А.	
Углегорск	09.06	Глава администрации Захаров С. В.	10:00-12:00
Ждановка	03.06	Глава администрации Литвинов С. Н.	10:00-13:00
	07.06	Депутат НС ДНР Чекун В. А.	10:00-12:00
Зугрэг	03.06	Глава администрации Гладких Р. А.	10:00-13:00
	07.06	Депутат НС ДНР Бондаренко А. А.	09:00-10:00
	08.06	Депутат НС ДНР Журавлева Т. В.	10:00-12:00
Иловайск	06.06	Депутат НС ДНР Журавлева Т. В.	10:00-12:00
	08.06	Глава администрации Дудников Р. Г.	10:00-13:00
Кировское	07.06	Глава администрации Ермаков С. В.	10:00-13:00
Макеевка, Горняцкий р-н	06.06	Депутат НС ДНР Ищенко В. Д.	10:00-13:00
	08.06	Глава администрации Москвитина О. Н.	10:00-12:00
Макеевка, Кировский р-н	07.06	Глава администрации Харлашка В. В.	10:00-11:00
Макеевка, Советский р-н	06.06	Первый заместитель главы администрации Ишина Е. Н.	14:00-16:00
	08.06	Депутат НС ДНР Куманова С. А.	10:00-11:00
Макеевка, Центрально- Городской р-н	07.06	И. о. министра доходов и сборов ДНР Рудаков А. С.	10:00-13:00
	09.06	Глава администрации Меша В. Г.	10:00-12:00
Новоазовский р-н	07.06	Министр юстиции ДНР Сировакко Ю. Н.	10:00-13:00
	09.06	Депутат НС ДНР Русанов В. А.	
Снежное	03.06	Глава администрации Скворцов А. Н.	10:00-13:00
	06.06	Депутат НС ДНР Чучин С. А.	10:00-12:00
	07.06	Депутат НС ДНР Закаблук Ю. М.	
	08.06	И. о. министра здравоохранения ДНР Оприщенко А. А.	10:00-13:00
Старобешевский р-н	07.06	Глава администрации Михайлов Н. П.	10:00-13:00
	09.06	Депутат НС ДНР Пушкин Л. Е.	10:00-12:00
Комсомольское	03.06	Глава администрации Винокуров Н. Н.	10:00-12:00
	08.06	Депутат НС ДНР Дяговец А. П.	
Тельмановский р-н	03.06	Глава администрации Великодная Н. А.	11:00-12:00
	08.06	Депутат НС ДНР Чекарева Н. Д.	10:00-11:00
Торез	03.06	Глава администрации Лысенко Д. С.	10:00-12:00
Харьцызск	03.06	Глава администрации Жукова В. В.	10:00-13:00
	03.06	Глава администрации Шатов А. В.	10:00-12:00
Шахтерск	06.06	Депутат НС ДНР Кравцова О. А.	
	07.06	Депутат НС ДНР Паршин М. А.	
Ясиноватая	08.06	Глава администрации Шевченко Д. С	10:00-13:00

Дети Республики увидят запуск космической ракеты «Донбасс»



На завтра, 3 июня, на космодроме Байконур запланирован пуск ракеты «Донбасс» по российской программе МКС, на запуск которой приглашены дети Донецкой и Луганской Республик.

Известно, что ракета-носитель с грузовым кораблем «Прогресс МС-20» уже установлена на стартовый стол космодрома. Пуск ракеты будет посвящен Донбассу. В связи с этим на вторую ступень ракеты-носителя «Союза-2.1а» нанесено слово «Донбасс», а на головной обтекатель – флаги ДНР и ЛНР и надпись «Россия своих не бро-

сает». На запуск ракеты приглашены дети из Республик, которые смогут лично присутствовать при торжественном пуске ракеты в космос.

Глава ДНР Денис Пушилин поблагодарил Роскосмос за такую возможность.

«Когда дети Большой Страны мечтают о космосе, у этого государства есть будущее», – подчеркнул глава государства.

Сами дети Донбасса отметили, что им представилась уникальная возможность присутствовать на запуске космического корабля.

Пуск ракеты запланирован на 12:32 по московскому времени с площадки № 31 космо-

дрома Байконур. На борт МКС будет загружено около 2 500 кг, включая 599 кг топлива дозаправки, 420 л воды в баках системы «Родник», 40 кг сжатого азота в баллонах, а также около 1 458 кг оборудования и материалов.

Кроме того, груз включает в себя средства медицинского контроля, предметы одежды, стандартные рационы питания и свежие продукты для членов экипажа 67-й основной экспедиции.

Как сообщает Роскосмос, ракета «Донбасс» сделает два оборота вокруг Земли. На это у нее уйдет чуть больше трех часов.

Содействие в решении проблем

Ольга Ерёменко

Всего за неделю с 26 мая по 1 июня в Общественные приемные от жителей Республики поступило 570 вопросов, из них 521 устное обращение, 40 – письменных, 9 человек подали заявки через сайт.

При содействии сотрудников ОП Волновахи и координатора гуманитарного направления Народной милиции ДНР Татьяны Бутриной жителям, пострадавшим при обстрелах ВФУ, доставили 30 газовых печей, лекарства, гигиенические принадлежности и детское питание.

Активисты ОД «ДР» в Буденновском районе Донецка оказали помощь мариупольчанке Наталье Николаевне. Женщина вместе с семьей эвакуировалась в Донецк, сейчас они живут у родственников. Наталья Николаевна передала одежду, обувь и детские вещи.

По вопросу восстановления утраченных документов в ОП обратилась жительница Куйбышевского района. В ходе беседы выяснилось, что документы не утрачены – в декабре 2018 года она передала ориги-



налы в Управление Пенсионного фонда. После обращения активистов в учреждении разъяснили, что для получения документов требуется личное присутствие заявительницы. В тот же день женщине выдали необходимую документацию.

При содействии сотрудников ОП после обращения заявительницы был ликвидирован порыв водопроводной трубы по улице Генерала Данилова в Горняцком районе Макеевки. Подобная проблема была устранена и в районе улицы Есенина в Енакиево.

Ситуация с водой улучшится

Анна Ковалёва

Специалисты ДНР построили и запустили в эксплуатацию трубопровод, который будет снабжать главный источник питьевой воды в Республике. Об этом в понедельник, 30 мая, сообщил глава МЧС Республики Алексей Кострубицкий.

«Мы сейчас питаемся из резервных источников – водохранилищ, но они имеют свойство заканчиваться, поэтому мы разработали комплексный план по поддержке нашего канала Северский Донец – Донбасс. Перекачиваем воду сейчас из многих источников», – отметил министр.

Алексей Кострубицкий уточнил, что протяженность трубопровода превышает 2 км, он способен ежесуточно перекачивать до 15 000 м³ воды. Пробный запуск состоялся в воскресенье, 29 мая, канал уже наполняется. Данная мера позволит частично стабилизировать ситуацию с водоснабжением Республики, увеличив количество дней использования воды.

Силами МЧС ДНР, сотрудников шахты «Ждановская» и ГУП ДНР «Вода Донбасса» были проведены земляные работы и прокладка трубопровода, произведен монтаж двигателя и насоса. Работать приходилось в очень сложных условиях: невзирая на обстрелы ВФУ, невозможность подъезда спецтехники, строительство не останавливалось даже ночью.



По словам замминистра МЧС ДНР Дмитрия Захарова, для работы в ночное время суток на участках, где проходили работы, устанавливали осветительные башни. «На некоторых участках трубы приходилось кантовать вручную с помощью ломов, потому что не везде можно было разместить строительную технику, негде было развернуть башенные краны», – рассказал он.

Накануне был начат монтаж еще одной новой водопроводной линии для насыщения канала Северский Донец – Донбасс. Об этом во вторник, 31 мая, сообщил за-

меститель министра строительства и ЖКХ ДНР Владимир Дубовка. По его словам, строительство будет проходить в два этапа. «Первый этап заключается в строительстве сетей от Ханженковского водохранилища до канала Северский Донец. Его протяженность составит 21 км. Второй – строительство водопровода от Ольховского водохранилища к Ханженковскому протяженностью 4 км», – сказал он.

Объем воды в двух водохранилищах составляет порядка 40 млн м³ (22 млн и 17 млн соответственно). Это позволит поддержать водоснабжение на-

селенных пунктов, страдающих от отсутствия воды, хотя бы на прежнем уровне.

Напомним, что с конца февраля 2022 года ситуация с водоснабжением в Республике близилась к критической. Причиной послужила остановка третьего подъема водовода: провести восстановительные работы на объекте невозможно в силу непрекращающихся обстрелов. В конце марта было объявлено о планах строительства водоводов для подачи воды из альтернативных источников из-за отсутствия возможности произвести ремонт существующего.

Как восстановить разрушенное жилье

Наталья Нестерова

Одним из главных вопросов, волнующих сегодня жителей ДНР, является восстановление разрушенного или поврежденного в ходе боевых действий жилья.

Гражданам, чье жилье пострадало при обстрелах вооруженных формирований Украины, необходимо обратиться в местные администрации, где после написания заявления собственника специальная комиссия проведет обследование поврежденных. После оценки разрушений объект включается в перечень программы восстановления или, если ремонт невозможен, вносится в заявку на строительство нового жилья. Одновременно с этим будет определена потребность владельца домостроения в строительных материалах гуманитарного назначения для проведения ремонтно-восстановительных работ.

По словам начальника отдела строительства, реконструкции и восстановления объектов Минстроя ДНР Сергея Фенюшина, к обследованию раз-

рушений подключились и специалисты из России.

«Инспекция охватывает все города Республики. Также уже определены данные о восстановлении первоочередных объектов в Волновахе и Мариуполе. К таким относятся не только жилые дома, но и социальные объекты», – отметил он.

Также Сергей Фенюшин подчеркнул, что в случае если разрушение незначительное, жители могут получить стройматериалы и своими силами ликвидировать повреждения.

Также при содействии центра занятости к восстановлению могут быть привлечены представители строительных специальностей.



Необходимые документы для подачи заявления по вопросу восстановления разрушенного жилья:

- паспорта и идентификационные коды собственников (владельцев) жилья либо хотя бы одного из собственников (владельцев) (копия);
- паспорт и идентификационные коды проживающих (зарегистрированных) по данному адресу (неприватизированное жилье), либо хотя бы одного из проживающих (копия);
- справка о составе семьи (оригинал);
- документы на жилье либо документ на право пользования жилым помещением (неприватизированное жилье) (копия);
- документ о подтверждении родства с собственником жилья (в случае необходимости) (копия);
- технический паспорт на объект жилья (копия);
- фотографии поврежденного домостроения (квартиры) (по желанию заявителя).



Открытие Центров гуманитарной помощи «Единой России»

Всероссийская политическая партия «Единая Россия» откроет центры помощи в освобожденных населенных пунктах – Попасной, Херсоне и Запорожье. Об этом сообщил секретарь Генсовета партии Андрей Турчак в ходе своего визита в Донецк.

«В ближайшее время планируется открыть еще три гумцентра – в Херсоне, Запорожье и Попасной», – говорится в сообщении на официальном сайте партии. Отметим, что с начала спецоперации в Мариуполе было открыто 15 таких центров «Единой России», первый из них начал свою работу 24 марта на территории бывшего торгового центра METRO.

В центрах помощи для местных жителей организована раздача гуманитарной помощи, работа полевой кухни. Также, в центре есть медпункт, где людям оказывается необходимая медицинская помощь. Кроме медиков в стенах центра работают специалисты социальных служб и службы занятости, чтобы люди могли устроиться на временную работу. Люди получают сим-карты мобильного оператора ДНР «Феникс», чтобы восстановить связь с родственниками.

Кроме этого, в таких гуманитарных центрах помощи размещены точки зарядки мобильных телефонов и гаджетов, а также доски объявлений, где люди размещают информацию о себе или о пропавших родственниках.

Птицеводство ДНР развивается

В рамках планового перезапуска производственного цикла на Диановскую птицефабрику поступила первая партия количеством 18 тысяч суточных цыплят бройлеров финального гибрида. После выращивания и откорма данной партии цыплят на прилавки Республики поступит 35 тонн бройлерного мяса.

Всего до конца 2022 года предприятием планируется поэтапно задействовать 20 корпусов для выращивания бройлеров и закупить около 400 тысяч цыплят, что позволит произвести почти 700 тонн бройлерного мяса.

Благодаря этому, с одной стороны, увеличится объем обеспечения населения социально значимым продуктом, а с другой – предприятие получит денежные средства для полномасштабного возобновления производства.

ЧАО «Диановская птицефабрика» является одной из крупнейших птицефабрик на освобожденных территориях Донецкой Народной Республики.

Помогать людям – наш долг

Алёна Кирова

Суббота, 28 мая, выдалась очень насыщенной для активистов и волонтеров Штаба по работе с прифронтовыми районами при Общественном Движении «Донецкая Республика». Общественники посетили Мариуполь – привезли продукты в социальную столовую, которая работает на базе местной школы № 16, а также встретились с коллективом соцстоловой, которая находится в Морском лицее.

Как рассказала начальник Штаба по прифронту Марина Каплянок, в столовую школы № 16 благодаря содействию и помощи депутата НС ДНР Марии Пироговой и волонтерской группы Рената Галустьяна доставили картошку, лук, морковь, свеклу, огурцы, помидоры, капусту и растительное масло.

В соцстоловой Морского лицея работа кипит с 9 утра. «Утром мы чистим и режем овощи, зажигаем огонь. Потому что в час дня придут люди и нужно их накормить», – рассказал местный старший повар Алексей. Работает столовая ежедневно до 14:00. В день приходит пообедать от 150 до 300 человек, бывает, что и больше, в основном пенсионеры.

Готовят на костре – печь сложили из подручных материалов,



топят ветками деревьев, сделали навес. Воду в столовую привозит МЧС России.

«В день уходит около 200 литров воды, и это только на приготовление блюд. Каждая кастрюля – это 50 литров, а ведь надо еще и посуду потом вымыть. Антисанитарии мы не допускаем», – сказал Алексей. Приходят сюда люди не только

за едой, но и за информацией. Валентине Николаевне 80 лет, она каждую неделю приносит соседям свежий номер газеты «Донецкая Республика»: «У нас же тут ни телевидения, ни радио, а быть в курсе событий надо. Так что читаем все вместе, политинформации друг другу проводим», – рассказывает Валентина Николаевна.

Кроме соцстоловой, в здании Морского лицея есть пункт выдачи вещей – здесь можно бесплатно взять одежду и обувь. Марина, хозяйка лицея, говорит, что сейчас людям нужна летняя одежда: «Зимой погорельцы выскочили из-под обстрелов буквально в чем были, а сейчас в шубе и теплой куртке не походишь. Стараемся по возмож-

ности всех переодеть в летнее». Одежду сюда приносят местные жители. «Некоторые уезжают, берут с собой минимум вещей, а остальное приносят нам».

Также в этот день общественники доставили помощь в Приморский район Мариуполя – людям привезли воду, хлеб, овощные наборы, в которые вошли картошка, капуста, морковь, лук, свекла, морковь и огурцы, а также наборы для детей – апельсины, киви, лимоны и яблоки.

Как рассказала начальник Штаба по прифронту Марина Каплянок, волонтеры раздали 300 таких наборов.

«Мы приезжали сюда на прошлой неделе – выдавали бытовую химию. Местные жители рассказали, что гуманитарные наборы они берут в центре гуманитарной помощи в METRO, и попросили привезти хлеб, воду и овощи. Просьбу людей мы выполнили», – сказала она.

Подводя итог поездки, замруководителя Центрального исполкома ОД «ДР» Татьяна Бубнова подчеркнула, что это не последний визит в Приморский район: «Мы собираем заявки о том, в чем нуждаются люди, по возможности в следующий раз доставим гигиенические принадлежности, медикаменты, продукты. Это наши люди, поэтому наша обязанность, даже долг – всячески помогать им и поддерживать».

Куда обращаться за пенсиями

Ольга Попова

С середины июня 2022 года мариупольцам начнут выплачивать пенсии в Центрах почтовой связи, расположенных на территории города. Выплаты могут получить те граждане, которые подали заявление и необходимые документы на возобновление пенсий в Управление Пенсионного фонда ДНР. Деньги можно будет получить при предъявлении паспорта.

Напомним, для возобновления пенсионных выплат к заявлению необходимо приобщить следующие документы:

- паспорт гражданина Украины, либо паспорт или временное удостоверение личности гражданина ДНР, либо адресную справку со сроком действия до 6 месяцев, либо удостоверение на постоянное проживание на территории Республики;

- документ о присвоении идентификационного номера или документ, подтверждающий право осуществлять платежи по фамилии, имени, отчеству, паспортным данным;

- пенсионное удостоверение (при наличии).

ЦЕНТРЫ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ МАРИУПОЛЯ

Отделение почтовой связи	Адрес почтового отделения	Закрепленная территория
287527	ул. Каменская, 38	87527
287552	ул. Сорочинская, 63	87552, 87519, 87551, 87508
287504	пр-т Ильича, 20	87509, 87520, 87538
287524	пр-т Metallургов, 166/1	87524, 87535, 87531, 87513, 87523
287512	б-р Шевченко, 339	87512, 87514, 87547, 87554
287549	пр-т Metallургов, 102	87549, 87539, 87507, 87506
287537	ул. Куприна, 11	87537, 87548, 87528, 87556
287501	ул. Свердлова, 56	87501, 87515, 87555, 87525
287510	пр-т Лунина, 27	87510, 87517, 87534, 87533, 87518
287521	ул. Меломеда, 160	87521, 87553
287557	ул. Олимпийская, 125	87557, 87503, 87543, 87222
287526	пр-т Победы, 111	87526, 87550, 87529, 87545, 87502, 87505, 87516, 87536



ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ
«ДОНЕЦКАЯ РЕСПУБЛИКА»

Хочешь больше
узнать

о деятельности
Общественного

Движения

«Донецкая
Республика» –

перейди
на официальный

сайт

<http://oddr.info/>,

используя этот
QR-код.

